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EXAMENUL DE BACALAUREAT – 2009 
Probă scrisă la MATEMATICĂ - Proba D 

Filiera teoretică, profilul real, specializarea matematică informa- tică. 
Filiera vocaţională, profilul militar, specializarea matematică - .informatică 
•  Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul efectiv de lucru este de 3 ore. Se acordă 10 puncte din oficiu. 
•  La toate subiectele se cer rezolvări complete. 
43 SUBIECTUL I (30p) – Varianta 043 

5p 1. Să se determine valoarea de adevăr a propoziţiei: „Suma oricăror două numere iraţionale este număr  
    iraţional.”  

5p 2. Se consideră funcţia : , ( ) 2.f f x x→ = +  Să se rezolve ecuaţia 2( ( )) ( ).f f x f x=  

5p 3. Să se rezolve în mulţimea numerelor reale ecuaţia 4 2 12x x =− . 
5p 4. Fie mulţimea { }1, 2,3, 4,5,6A = . Să se calculeze probabilitatea ca, alegând o pereche ( ),a b  din  

    mulţimea A A× , produsul numerelor a şi b să fie impar. 
5p 5. În sistemul cartezian de coordonate xOy se consideră punctele ( )1, 3A  şi ( )1, 1C − . Să se calculeze  

    aria pătratului de diagonală AC. 

5p 6. Să se arate că 6 2
sin105 sin 75

2

++ = . 
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43 SUBIECTUL II (30p) – Varianta 043 
 

1.  Se consideră mulţimea , , ,|a b
M a b c d

c d
  = ∈  
  

 şi matricea 
1 2

.
1 3

A M = ∈ 
 

 

5p   a)  Câte matrice din mulţimea M  au suma elementelor egală cu 1? 
 

5p b)  Să se arate că 1A M− ∉ . 

5p c)  Să se determine toate matricele inversabile B M∈  care au proprietatea 1B M− ∈ . 
 2.  Se consideră ecuaţia 4 3 28 8 0x x ax x b− + + + = , cu ,a b ∈  şi cu soluţiile 1 2 3 4, , ,x x x x ∈ . 
 

5p a)  Să se arate că ( )( ) ( ) ( )1 4 2 3 1 4 2 3 1 4 2 3 2 3 1 4 8x x x x x x x x x x x x x x x x a+ + + + + + + + = − . 

5p b)  Să se determine a ∈  astfel încât 1 4 2 3x x x x+ = + . 

5p c)  Să se determine ,a b ∈ , astfel încât 1 2 3 4, , ,x x x x  să fie în progresie aritmetică. 
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43 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 043 

1. Se consideră funcţia : ,f →  ( ) .xf x x e−= +   

5p    a) Să se demonstreze că funcţia f  este strict crescătoare pe intervalul [ )0, .+ ∞  

5p    b) Să se arate că funcţia f  admite exact un punct de extrem local. 
5p    c) Să se determine numărul de soluţii reale ale ecuaţiei ( ) ,f x m=  unde m  este un număr real 

oarecare.  
 

2. Fie funcţiile : 0, ,
2

f
π → 

 
 ( ) tg

21 1

x t
f x dt

t
=

+∫  şi : 0, ,
2

g
π → 

 
R ( ) ctg

21

1
.

(1 )

x
g x dt

t t
=

+∫  

5p    a) Să se calculeze .
3

f
π 

 
 

 

5p    b) Să se calculeze ( ) , 0, .
2

f x x
π ′ ∈  

 
 

5p    c) Să se arate că ( ) ( ) 0, 0, .
2

f x g x x
π + = ∀ ∈  

 
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